

# Comité de ANEP Impulsa Campaña pro Desplazados

Una campaña a nivel nacional impulsará pronto el Comité Pro Obra Social de ANEP, en favor de los miles de desplazados de sus lugares de residencia y trabajo de las zonas conflictivas.

La campaña obedece a que los muchos miles de compatriotas que sufren tal desplazamiento se encuentran agobiados por múltiples necesidades, como son alimento, vestuario, atención médica, medicamentos, así como medios de trabajo.

El mes pasado, el citado Comité Pro Obra Social de ANEP logró recaudar importante ayuda en víveres y ropa que fue llevada a Morazán para socorrer a una parte de la numerosa concentración de refugiados procedentes de los sitios atacados por la guerrilla terrorista en ese Departamento, que es uno de los más afectados por el conflicto de agresión.

Actualmente las señoras del comité están trabajando intensamente recogiendo ayuda para llevarla a o-

tras personas necesitadas en el Departamento de Sensuntepeque.

Dichos lugares conflictivos han sido visitados previamente por dirigentes de ANEP para enterarse directamente de las necesidades más apremiantes de los habitantes de aquellas regiones, así como de los problemas que requieren atención prioritaria.

Los dirigentes de ANEP encaminan por su parte las gestiones ante los organismos gubernamentales correspondientes, a fin de que se busquen soluciones urgentes a dichos problemas.

Las señoras miembros del Comité Pro Obra social de ANEP exhortan a los compatriotas del resto del país a aportar su ayuda para auxiliar a los hermanos de la Zona Oriental.

Los donativos se reciben, dijeron, en las oficinas de ANEP, en alameda Roosevelt 2827, San Salvador.

## COPREFA Informa:

### 3 Terroristas Remite la G. N. Ante Juez Militar

Tres terroristas fueron puestos a la orden del juez militar por parte de la Guardia, para ser procesados de acuerdo a la leyes. Dos personas más fueron puestas en libertad al comprobarse su inocencia en actividades terroristas, según informa COPREFA.

Los remitidos a los tribunales son dos mujeres y un hombre.

Una de ellas es Silvia Elizabeth Gómez Bautista, quien usaba el seudónimo "Paula"; miembro de las FPL, capturada en San Martín. Pertenecía a las agrupaciones extremistas desde hace cinco años y ha

participado en tomas de iglesias, quema de vehículos, barricadas, pintas y reparto de propaganda; también ha participado en combates en el área de San Martín.

Su esposo Orlando Alfredo Martínez Munguía, fue liberado al comprobarse que no tenía ninguna relación con el FMLN y que desconocía las actividades de su esposa.

La segunda remitida es Isabel Cristina Pérez Valencia, de seudónimo "Cristina", y perteneciente a las FPL. Fue capturada en el barrio Santa Anita de San Salvador. Participó en la quema de la Alcaldía de Ciudad Delgado en 1980 y en otras actividades como pintas, reparto de propaganda y barricadas.

El tercer extremista, según la G.N., es Manuel Arturo Amador Orantes, de las FPL y de seudónimo "Flaco". Tenía el cargo de correo y llevaba correspondencia en la zona de Soyapango, Ilopango y la capital, además ha participado en quemas de buses, pintas y reparto de propaganda.

Por otro lado el profesor Eric Eliseo Rivas Colato, quien había sido detenido en vías de investigación a raíz de una denuncia, fue liberado al comprobarse que no estaba vinculado con agrupaciones terroristas, termina informando COPREFA.



**VICTIMA. Zacatecoluca.**— La señora Pilar Rodríguez de Rivera, de 63 años, fue ultimada a balazos juntamente con su esposo Timoteo Rivera, en el cantón San Josecito.

### Sin Agua Colonias de Esta Capital

Dos colonias de esta capital se encuentran sin servicio de agua potable desde hace más de una semana.

Informan los habitantes de las colonias Cuscatlán y Beatriz de Ciudad Delgado, que no han recibido ni una gota desde el domingo 14.

La situación es realmente aflictiva, expresan, pues se puede generar una epidemia.

Hasta ahora han subsanado un tanto su necesidad, dicen, recogiendo agua llovida, pero resulta peligroso para la salud, porque, como es sabido, esa agua es dañina.

Los vecinos hacen un llamado de auxilio a las autoridades competentes, para que mitiguen la que llaman "terrible situación" si no es que pueden solucionar definitivamente.



**PRESDENTES REUNION.** (Sonsonate).— Ayer se reunieron alcaldes y comandantes del departamento con representantes de la Comisión Nacional de Ayuda a Desplazados (CONADES). Se trató la organización de los CLAD, (Comités Locales de Ayuda a Desplazados). Izq. a derecha, el Alcalde, Prof. Alfonso Padilla Castro, el Coronel Joaquín Zacapa, el Gobernador, Dr. Carlos E. Ayala Campos y Coronel Rafael Castillo Martell, de CONADES.

# Asesinan Capitán de un Pesquero en San Miguel

**SAN MIGUEL.**— Atilio Dimajo, de 60 años, capitán de un barco pesquero, fue asesinado de cuatro balazos.

Su esposa Dolores Granados de Dimajo, resultó lesionada en sorpresivo ataque perpetrado por desconocidos en la carretera de esta ciudad a La Unión.

Ambos se conducían en su automóvil acompañados de su hija Irma y al llegar al lugar conocido como La Bóveda, en El Carmen, fueron alcanzados por unos desconocidos que se conducían en un automóvil.

Los sujetos se adelantaron al vehículo en que iba Dimajo y luego atravesaron el suyo en la vía y le impidieron el paso. Al detenerse, le a poca distancia le dispararon a quemarropa y recibió cuatro tiros que le produjeron la muerte inmediatamente; su esposa recibió lesiones en el antebrazo izquierdo.

El automóvil siguió avanzando sin control hasta caer en un barranco y la hija del matrimonio sufrió

golpes. Se desconoce la identidad de los hecheros y las placas del vehículo en que se conducían. (Ramírez)

**SAN MIGUEL.**— Una ley marcial, decretada por el mismo temor del pueblo, sigue prevaleciendo en todas las ciudades y pueblos de la zona oriental, donde terminó la vida nocturna, mientras perdura esta situación, creada por las hordas comunistas que tratan de someternos a sangre y fuego.

A las ocho de la noche sólo pueden verse pocas personas que, con pasos presurosos, se dirigen a sus hogares.

En avanzadas horas nocturnas sólo puede escucharse el acompasado ruido de las botas de las patrullas militares que custodian las ciudades y el aullido de los perros; y sólo en casos excepcionales, bajo el imperio de una necesidad apremiante, se aventura una persona a circular después de las diez de la noche.

Todo el pueblo ha notado la sensible baja en las acciones guerrilleras, gracias a la decidida y tenaz actuación de la Fuerza Armada, que no se da reposo en busca de reductos gue-

rrilleros. Pero es tanto lo que ha sufrido el pueblo, que han quedado profundas cicatrices, una psicosis de guerra y de horror, que es lo que impide adquirir de nuevo esa confianza plena en su seguridad.

Sin embargo, todo parece indicar que, a corto plazo, la subversión será erradicada del suelo salvadoreño y vendrá la ansiada paz que todo el pueblo anhela con vehemencia y ante esa seguridad, el pueblo se desenvuelve en sus quehaceres diarios, contribuyendo a la necesaria reactivación de estos pueblos que han soportado un calvario de cuatro años. (Ramírez)

**SAN MIGUEL.**—El personal docente y alumnos del liceo "Dr. Manuel Luis Escamilla", celebraron el primer aniversario de fundación de ese centro, con un acto especial con la asistencia de autoridades locales y del ministerio de Educación.

La profesora Rosa Amelia Alvarez de Araujo, destacó la colaboración que ha recibido ese centro educativo de parte de las autoridades, así como de padres de familia.

### Asaltan Agencia de una Asociación de Ahorros

Cerca de 10.000 colones se llevaron dos sujetos que al mediodía asaltaron la agencia Roosevelt de la asociación de ahorro y préstamo CREDISA.

El hecho fue cometido cinco minutos después de las doce meridiano por dos sujetos que, aparentando ser clientes, encañonaron a las cajeras y exigieron les entregaran todo el dinero en las cajas.

Posteriormente pidieron se les abriera la caja fuerte, en la cual no encontraron dinero, por lo que depositaron el que ya tenían recogido en una bolsa plástica de tamaño mediano, con agarraderas, y des-

pues de amenazar a los empleados de la agencia para que no hiciesen escándalo, huyeron.

Debido a que los empleados de la agencia permanecieron en todo momento con las cortinas corridas, se ignora si los asaltantes eran esperados y cuál fue el medio que ocuparon para huir. Tampoco se pudo establecer si pertenecían a grupos subversivos.

El monto exacto de lo robado no se pudo determinar al llegar los reporteros, ya que a esa hora recién se comenzaba a efectuar el arqueo en la agencia.

### Carnaval de Estrellas el 29 de Octubre

Un "Carnaval de las Estrellas" dedicado a los artistas nacionales y a los medios de comunicación realizará el 29 de octubre la Junta Directiva de Ciudad Satélite.

Con el objeto de recaudar fondos para la construcción del parque, la directiva de vecinos realizará el carnaval en combinación con el Club de Leones de Ciudad Satélite, entidad de servicio que ya cuenta entre sus logros el haber colocado el alumbrado en fecha reciente.

Agregan que cuentan con el ofrecimiento del alcalde capitalino de dar inicio a la construcción del parque para beneficiar a los vecinos de Ciudad Satélite y alrededores, ofrecimiento que esperan se cristalice en breve.

De acuerdo al proyecto aprobado por la alcaldía, el parque se construirá en

—Favor pase a la página 19.



**ASALTAN AGENCIA.**— Dos desconocidos asaltaron ayer al mediodía la agencia Roosevelt de la asociación de ahorro y crédito CREDISA y se llevaron alrededor de diez mil colones en efectivo. El monto exacto de lo robado no se había determinado al momento de llegar los reporteros, ya que se iniciaban las labores de auditoría y arqueo.